

"Единая Россия" присягнула губернатору-коммунисту Левченко

Секретарь Иркутского регионального отделения "ЕР" Сергей Брилка одобрил ключевые кадровые решения губернатора Сергея Левченко.

После разгромного поражения 27 сентября ИРО "Единой России" выглядит откровенно жалко. Кажется, нет той чаши позора, которую не готовы осушить руководители иркутского отделения партии ради политического выживания себя любимых.

В это непростое время неблагодарную роль козла отпущения взял на себя секретарь ИРО, спикер регионального Заксобрания Сергей Брилка. Собственно, особого выбора у него и не было - должность обязывает.

Комментируя первые кадровые назначения, сделанные губернатором Сергеем Левченко, господин Брилка заявил, что "Единая Россия" целиком и полностью поддержит кандидатов главы региона на все ключевые посты в новом Правительстве:

— Мы будем поддерживать – это наша принципиальная позиция. Мы все сделаем, чтобы в Иркутской области не произошло никаких напряжений при переходе власти. Это задача наиважнейшая (цитата по ИА IrkutskMedia).

Речь в первую очередь идет о поддержке кандидатур: Александра Битарова на пост премьер-министра областного Правительства и Виктора Игнатенко на должность первого заместителя губернатора.

"Единая Россия" очевидным образом демонстрирует готовностью служить новой власти в любых удобных для нее, власти, позах.

Мотивы столь приспособленческого поведения ИРО "ЕР" угадываются без труда - господа-единороссы боятся, что в случае открытой конфронтации на уровне регионального парламента новый губернатор может принять волевое решение о досрочном роспуске Заксобания, чтобы одним ударом добить ослабленную "партию власти".

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
🕒 14775 06.10.2015, 20:25 ⚡ 1325
URL: <https://babr24.com/?ADE=139229>

Bytes: 2131 / 1762 Версия для печати



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано 2639 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта